

**Газпромбанк и ООО «Титан-Полимер» подписали соглашение по проекту финансирования строительства в Псковской области завода по производству биаксиально-ориентированной полиэтилентерефталатной пленки (БОПЭТ) мощностью до 72 тысяч тонн в год и гранул полиэтилентерефталата (ПЭТ) мощностью до 210 тыс. тонн в год.**

БОПЭТ-пленки широко используются во всем мире, прежде всего в пищевой отрасли, электротехнике, производстве гибкой упаковки. ПЭТ также необходим в машиностроении, легкой промышленности, фармакологии в качестве упаковки для лекарственных средств, БАДов, витаминов. Данный полимер нашел свое применение и в медицине. Это, например, хирургические шовные нити, эндопротезы, клапаны сердца и сосудов, средства индивидуальной защиты: маски, костюмы, защитные щитки.

Проект общей стоимостью 16,7 млрд рублей реализуется с привлечением средств Фонда развития промышленности. Объем финансирования в рамках кредитного соглашения составляет более 12,8 млрд рублей сроком на 10 лет.

Проект реализуется на принципах проектного финансирования и предполагает предоставление кредитных средств под гарантию будущих денежных потоков.